

МЕТАЛЛУРГ

№ 130 (1025)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

ИЮНЬ

12

ПОНЕДЕЛЬНИК

1939 год.

Нельзя недооценивать антирелигиозную пропаганду

РЕЛИГИОЗНЫЕ пережитки, писал в своей статье Ем. Ярославский, — присущи и числу самых живущих пережитков. Но это указывали не раз и Marx, и Engels, и Lenin, и Сталин. Эти пережитки остаются в сознании трудящихся еще долго после того, как упомянутые причины их исчезли. Их влияние становится все меньшим и меньшим, но оно еще живет, себя знает.

Религиозных людей, верующих в жизнь божью, в наилучшей стране становятся с каждым днем меньше и меньше. Но такие люди все еще есть, они, попадая под влияние разного рода контррелигиозной пропаганды, испытывают сильное давление сверху, наносят немало преда производству.

Очень много можно встретить людей, полностью еще не освободившихся от религиозных предрасудков, и на нашем заводе. Чем иначе можно облечь чистоту быта по факт, что в национальный религиозный праздник прогулок и случаев выхода на работу в нетрезвом виде выходит намного больше, чем в обычные дни? Характерен в этом отношении и такой факт. Несколько пар из парогородных мастерских, в частности, влагалине работники окраины заводов. Будакова, о приеме на цындигах вチームе партии Кулакову был задан вопрос: «Есть ли он в квартире иконки?» — смущенно отвечал он, но только дергал за жену, а давно уже выступила против. Но этот признак борьбы парогородизации подтверждался от пристава, тов. Будакова в партии. И это — далеко не единичные случаи.

XVIII съезд ВКП(б) записал в своих исторических решениях, что коммунистическое воспитание трудящихся есть важнейшая задача сегодняшнего дня. Большой роль в решении этой задачи призвана сыграть антирелигиозная пропаганда. Для этого нужно осмысливать и разрабатывать методы борьбы. Как же в цехах нашего завода показывала антирелигиозная работа? Из рук вою плохую. На заводе даже до сих пор не создан союз воинствующих бессебяжников. Проводя уже более 6 месяцев, как в цехах завода не проведено ни одной лекции на антирелигиозные темы.

Для антирелигиозной работы выдел специальная деньг — 27,5 число каждого месяца. Надо сейчас же мысль развернуть подготовку, посвятить его организационному оформлению, переходным организациям СВР, так как почти в каждом цехе их не винчется, если они есть, то существуют только лишь на бумаге.

Все еще неорганизованно

На страницах «Металлурга» уже отмечалось, что в мелкосортном цехе механизации проката и уборки штапиков проходит неорганизованно, график не выдерживается. Вместо того, чтобы немедленно всплыть на устранение недостатков, главный механик завода тов. Соловьев усугубляет себе и других работников, что все будет сделано к сроку. Вредная самонадеянность может привести к плохим последствиям, так как на строительстве механизации этого неурядицы.

Рама для жгутов и вращающихся подшипников склонна не по размерам, которые указаны в чертеже. После чистки работы пришлось переделывать. Фундамент канала надо было уже бетонировать, но эта работа 10 июня была сорвана. К 7 июня по графику должен быть установлен генератор, а к установке его еще не приступили.

Отдельные рабочие, мастера и бригадиры не знают, где и какие механизмы будут установлены, так как графики работы не отображают, руководители держат их у себя в карманах. Не развернуто до сих пор среди строителей советско-финское соревнование. Отдельные рабочие и бригады показывают хорошие образцы работы. На чистке бетона бригады тов. Шульгинкина, Серовой и Гусевой ежедневно выполняют норму на 140—160 процентов. Слесарь, под руководством бригадира тов. Ильина, на 5 часов раньше срока закочковывает разборку прессы. Бригада слесарей Решепченко произвела ремонт подиатла на 9 часов, вместо 13 часов по графику. Но переделки и неработа не дают возможности шире развернуть стахановское движение.

П. Харченко.

Повысить качество и сократить сроки ремонта оборудования

В большинстве случаев старые мастерские вынуждены проводить ремонтные работы в плохой работе они не ведут, и впрочем замечают своих собственных недостатков и упущений.

Но в цехах, где ремонтные работы ведутся, в том числе и в цехах мастерских, Осуществление ремонтных работ в мастерских отстает от плановых. Практически в цехах мастерских ремонтные работы не ведутся, несмотря на то, что в мастерских имеется возможность устранять выявленные недостатки на ходу.

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки



Передовики социалистического соревнования. На снимках (слева направо): стальвар — стахановец поэточного картона тов. Седанов, систематически перевыполняющий норму, и начальник смены вилкопрессового цеха тов. Наумов, смена которого досрочно выполнила пятимесячный план.

ЗА ПЕРВОЕ МЕСТО В СОРЕВНОВАНИИ СМЕН

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки охватило все рабочие нашей смены. Она показала нам множества успехов. Производственную программу мы выполнили на 103,5 процента. По метражу склада мы оказались лучше порученного дела. Домохозяйка Истельева пришла на завод по просьбе жены, работает сейчас подручной на прессе № 23. Этот пресс выполняет производственное задание не ниже чем на 150 процентов. Домохозяйка тов. Кузнецова прекрасно спрашивается с обязанностями учетчика.

Большинство смен горят желания работать еще лучше, еще производительнее. Мы упорно боремся за первое место среди смен нашего цеха.

Г. Казаров.
Мастер цеха вилкопрессового цеха

Заводские пионерлагеры

Президиум ЦК союза металлургов разрешил заводу нашего завода построить свою пионерскую лагерь. Строится она при озере станицы Куркиха. Для этой цели заводу отпущено 25 тысяч рублей.

Строительство лагеря идет планом ходом. Уже отданы для корпуса, столовая, кухня. Осталось только здания покрыть железом. Дополнительно предстоит еще построить каланчу, мастер, помещение для хранения инвентаря и площадку для купания детей.

Непорядок запаха со строительством пионерлагеря сле-дует отнести главным образом за счет того, что ни одна профсоюзная организация города не выразила решения РК ВКП(б) об активном долевом участии всех профсоюзов и организаций города в строительстве пионерлагерей.

Когда завод металлургов на свои средства составил проекты, сметы и на 50 проп. уже закончена работа по строительству пионерлагерей, отдалы профорганизации, как ДРО, села и села и др. предложили свою средство, но, к сожалению, мы их еще не получили, если не считать заявки ДРО.

Завод металлургов 20 июня из пленки утвердил список лиц, которые поступят в пионерлагерь. Завод предполагал открыть не позднее 25—28 июня. В них стоят 400 человек работяг, ИТР и служащих нашего завода. На содержание лагеря нас отпущено 67 тысяч рублей.

Современное открытие пионерских лагерей будет зависеть еще и от того, как эти лагеря будут оказать практическую помощь в снабжении строительных материалов и выделении рабочих для завершения строительства.

Р. Родриго.

Президент секции металлургов

Таких примеров много. Крайне важно поэтому потребовать от руководителей подсобных цехов немедленно же приступить к этому, чтобы не отставать от других рабочих.

Дирекция завода должна поставить вопрос так, чтобы механические мастерские, включая цеха по ремонту новых машин, ни минуту не забывали о более мелких механизмах. Опытное производство, например, изготавливает для рабочих ленты для сортировки, для шаштук гамаками, для рабочих обоймами из-за неточности в пригонке концов пришлось длительное время подогнать вручную.

При изготовлении оси к складу колеса № 3 были допущены ошибки в обработке и сборке всевозможных деталей, размеры которых не соответствовали техническим требованиям. Только после того, когда были узлы к ковшу был готов, выяснилась неточность кронштейнов. Кронштейны пришли в 41 часа пересчитанными.

К. Ильин.

Пом. начальника цеха по оборудованию.

